



## Сотрудники территориальных следственных отделов провели встречи со школьниками



В день празднования Всемирного дня ребенка сотрудники Шенталинского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Кировскому району города Самары встретились с учащимися ГБОУ Клявлинской общеобразовательной школы № 2 и школы – интерната № 117 городского округа Самары. В ходе мероприятий подросткам подробно рассказали о правах ребенка, предусмотренных Конвенцией ООН, а также ознакомили с нормами уголовного права, применительными к преступлениям, совершенным в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---



22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1274845>